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صحنه بین‌الملل با جنجال‌سازی‌های رسانه‌ای و 
تبلیغاتی آمریکا در حالی بار دیگر معطوف به معادلات 
ایران و غرب شده است که بسیاری از محافل سیاسی 
و کارشناسی جهانی نسبت به هرگونه اقدام نظامی 
علیه ایران هشدار داده و تاکید دارند که دامنه جنگ 
می‌تواند به کل منطقه کشیده شود . در میان این 
هیاهوها  مباحثی پیرامون فعال شدن دیپلماسی 
نیز مطرح شده است چنانکه از یک سو تهران تاکید 
دارد که آماده آزمودن دیپلماسی صادقانه است و از 
سوی دیگر آمریکا نیز ادعای توجه به مذاکره را مطرح 
می‌سازد. اتحادیه اروپا انیز که عملا دیگر جایگاهی در 
جهان ندارد برای حفظ ظاهر اعلام کرد که خواستار 
باز ماندن کانال‌های گفت‌وگو با ایران است. مجموعه 
مباحث برای پیرامون دیپلماسی در حالی مطرح 
می‌شود که تحقق این مسئله نیازمند توجه به اصولی 
است که تغییرناپذیر خواهد بود. غربی‌ها در فضاسازی 
رسانه‌ای در حالی ادعای فشار بر ایران برای ورود 
به مذاکره را مطرح می‌سازند که ایران در طول دو 
دهه مذاکرات هسته‌ای همواره پای میز بوده و این 
طرف‌های اروپایی و آمریکا بوده‌اند که تعهدات را نقض 
و با زیاده خواهی‌های بی منطق ضمن نقض تمامی 
قوانین جهانی، مانع از به نتیجه رسیدن مذاکرات 
شد‌ه‌اند. شکل‌گیری ساختار برای مذاکرات نیازمند 
تغییر رفتار غرب و دست کشیدن از تجربیات شکست 
خورده گذشته و در پیش گرفتن صداقت رفتاری برای 
تحقق مذاکره‌ای معنا دار است. همچنین برخلاف 
ادعاهای غرب که برآنند تا ایران را کشوری منزوی و 
ضعیف شده نمایش دهند زنجیره تحرکات منطقه‌ای 
و جهانی صورت گرفته برای رایزنی با مقامات ایرانی 
جهت کاهش تنش‌های ایران و آمریکا و خطر جنگ، 
نشانگر اعتراف به حقیقت جایگاه و ظرفیت‌های عظیم 
ایران به عنوان یک بازیگر تصمیم گیر و مستقل است. 
اگر ایران کشوری قوی، تاثیرگذار، فعال، مستقل با 
تعاملات گسترده جهانی نبود هرگز چنین تحرکاتی 
میانجی‌گرایانه شکل نمی‌گرفت و محافل سیاسی، 
امنیتی و اقتصادی جهانی نسبت به تعهدات فاجعه‌ 
بار اقدام خصمانه علیه ایران هوشدار نمی‌دانند. این 
حقیقتی است که غرب باید در شکل‌گیری ساختاری 
برای مذاکرات به آن توجه داشته باشند و از توهم انزوا 

و نیاز ایران به مذاکره دست بردارند. 
نکته مهم آن است که پذیرش میانجی‌گران بویژه 
کشورهای منطقه و همسایگان توسط ایران به معنای 
ترس از تهدیدات و یا دست کشیدن از حقوق حقه و 
خطوط قرمز مذاکراتی نیست بلکه برگرفته از احترام 
و ارزشی است که ایران برای دوستان و همسایگان 
قائل است. تهران تاکید دارد که دیدگاه‌ها و نظرات 
مطرح شده از سوی دوستان، دلسوزان امنیت و ثبات 
منطقه و جهان را دریافت و بر اساس منافع و امنیت 
ملی و حقوق حقه غیر قابل تغییر خویش تصمیم 
گیری می‌کند. شکل‌گیری ساختاری برای مذاکرات 
برگرفته از همین دیدگاه همگرایانه ایران است و به 

منزله تغییر رفتار ایران نباید برآورد شود. 
شکل‌گیری ساختاری برای مذاکرات نباید با توهم 
آمدن ایران پای مذاکرات از ترس از جنجال‌ها و 
شاخ و شانه کشیدن‌های آمریکا آمیخته شود. واکنش 
نظامیان و مقامات ایرانی در برابر تحرکات و ادعاهای 
نظامی آمریکا نشان می‌دهد که تهران تغییر رویه‌ای 
در پی گیری حقوق خود بر اساس خطوط قرمز عنوان 
شده هسته‌ای، موشکی، منطقه‌ای نداشته بلکه این 
طرف آمریکایی است که پس از ناکامی در جنگ 
اغتشاش آفرینی و جنگ روانی در نهایت وادار به 
تغییر موضع شده است چنانکه سیدعباس عراقچی، 
وزیر امورخارجه ایران گفت: آمریکا اغلب از طریق 
کشورهای ثالث تلاش می‌کند با ایران تماس برقرار 
کند. سخنان این روزهای ترامپ که از ادعاهای حقوق 
بشری و حمایت از اغتشاش و آشوب به سخنان 
مذاکراتی و اذعان به چیره دست بودن مذاکراتی 
ایران رسیده است، گواهی بر این حقیقت است بویژه 
آنکه تحولات در سرزمین‌های اشغالی نیز به خوبی 
نشان می‌دهد که نیابتی آمریکا به شدت از پاسخ های 

کوبنده و موشک‌های ایرانی در هراس است. 
نکته مهم آن است که تاکید ایران بر شکل‌گیری 
ساختاری برای مذاکراتی نباید طرف مقابل را با این 
اشتباه محاسباتی مواجه سازد که ایران کشوری 
ضعیف است و یا آن دست از روی ماشه برداشته 
است. تهران با تجربیات گذشته از جمله جنگ 12 
روزه دریافته است که طرف آمریکایی هیچگاه مورد 
اعتماد نمی‌باشد و احتمال رفتاری تجاوزکارانه در میانه 
مذاکرات وجود دارد بر این اساس رویکرد مذاکراتی 
ایران همراه با دستان نیروهای مسلح روی ماشه همراه 
است و هیچ عقب نشینی از اقتدار میدان وجود ندارد. 
آمریکا باید بداند که اولین اشتباه محاسباتی برابر با 
پیامدهای فاجعه باری است که نیروها، پایگاه ها، منافع 
آمریکا در منطقه و خصوصا رژیم صهیونیستی را در 
معرض نابودی قرار خواهد داد. ایران تمامی اهداف و 
نقطه ضعف‌های دشمن را در نظر دارد و با کوچکترین 
حرکت نادرستی آمادگی پاسخی سریع، قاطع، ویرانگر 
و پشیمان کننده را دارد. شکل‌گیری ساختاری برای 
مذاکرات باید همراه با درس گرفتن از گذشته باشد و 
غرب نباید گرفتار توهمات جنگ طلبانی شود که نگاه 
کاسبکارانه‌اشان می‌تواند کل منطقه را به آتش بکشد. 

لایه‌های یک بسترسازی 

رئیس‌جمهور:
 ظرفیت برطرف کردن تمام مشکلات 
در کشور وجود دارد
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محمدباقر قالیباف:

مهمترین رسالت ما آگاهی‌بخشی به جامعه است
قالیباف گفت: وظیفه‌ای مهم‌تر از آگاهی‌بخشی به جامعه نداریم و این مهم‌ترین رسالت ما در 

نظام جمهوری اسلامی است.
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی، در دومین دیدار وزیر علوم و رؤسای دانشگاه‌های 
سراسر کشور، با بیان اینکه مسائل دانشگاه‌ها باید از بعد ساختاری و مدیریتی و از درون دانشگاه 
حل شود، گفت: البته نمی‌توان برای همه دانشگاه‌ها یک نسخه واحد تدوین کرد و دانشگاه با 
دانشگاه متفاوت است. قالیباف با یادآوری اینکه نوع حکمرانی در حوزه مسائل اجتماعی اهمیت 
دارد، ادامه داد: معتقدم هیچ وظیفه‌ای مهم‌تر از آگاهی‌بخشی به جامعه نداریم و این مهم‌ترین 
رسالت ما در نظام جمهوری اسلامی است. باید به جوانان، مدیران و خانواده‌ها آگاهی‌بخشی کنیم 
البته کنار این مهم، باید حقوق آن‌ها احصا و به آن‌ها داده شود؛ هر فردی که نسبت به حق خود 
آگاهی داشته باشد و آن را مطالبه کند، خودبه‌خود نسبت به وظیفه خود نیز آگاه می‌شود، اما 
متأسفانه ما عکس این کار را انجام می‌دهیم و وظیفه خود را در مقابل افراد و حق آن‌ها نسبت 
به خودمان تشریح نمی‌کنیم. وی تأکید ‌کرد: اگر این رابطه برقرار شود و هر کسی حق خود را 
مطالبه کند و هر جا نسبت به حق خود آگاهی نداشت، ما وظیفه آگاهی‌بخشی خود را انجام 
دهیم، در این مسیر سرمایه اجتماعی شکل می‌گیرد. رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه 
اعتماد مهم‌ترین سرمایه اجتماعی و اساس کار ماست، تصریح کرد: این مهم در رفت‌وبرگشت‌ها 
و آگاهی‌بخشی شکل می‌گیرد. اعتماد با شعار تحقق نمی‌یابد بلکه باید تولید شود و اگر شکل 
گرفت، مشارکت معنادار اتفاق می‌افتد. قالیباف افزود: متأسفانه ما مشکلات را تبدیل به مسئله 
نمی‌کنیم و وقتی مسئله را به‌رسمیت نمی‌شناسیم، یعنی به آن توجه نمی‌کنیم؛ اگر به‌دنبال 
حل مسئله هستیم، باید مسئولان، مردم و جامعه آن را به‌رسمیت بشناسند. رئیس قوه مقننه 
کشورمان با تأکید بر اینکه حکمرانی بدون شفافیت، هوشمندسازی و مردمی‌سازی معنا ندارد، 

تصریح کرد: اگر به این سه مؤلفه توجه شود، کارآمدی و خروجی مناسب حاصل خواهد شد.

امام، مردم را رمز پیروزی انقلاب می‌دانست
سید پرویز فتاح، رئیس ستاد اجرایی فرمان امام، با تأکید بر زنده ‌بودن اندیشه و راه امام 
خمینی)ره(، گفت: انقلاب اسامی ماهیتی مردمی دارد و بقای آن در گرو خدمت به مردم، 

حفظ وحدت و تبعیت کامل از رهبر معظم انقلاب است.
به گزارش مرکز ارتباطات و اطلاع‌رسانی ستاد اجرایی فرمان امام، سید پرویز فتاح رئیس ستاد 
اجرایی فرمان امام همراه با مدیران و کارکنان این ستاد در آستانه چهل و هفتمین سالگرد 
پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی با حضور در حرم مطهر امام خمینی)ره( با آرمان‌های والای 
بنیانگذار کبیر انقلاب اسامی تجدید پیمان کردند. رئیس و کارکنان ستاد همچنین با حضور 
بر مزار شهدای دفاع مقدس ۱۲ روزه، فرماندهان شهید سپاه اسام و همچنین شهیدان 
رجایی، باهنر، بهشتی، شهدای دولت و گلزار شهدای بهشت زهرا)س( به مقام شهدای انقلاب 
اسامی و دفاع مقدس ادای احترام کردند.سید پرویز فتاح پس از زیارت حرم مطهر امام 
خمینی)ره( اظهار کرد: توفیق بزرگی است که هر سال در دهه مبارک فجر همراه با مدیران 
و کارکنان برای زیارت مرقد مطهر امام حاضر می‌شویم. وقتی به زیارت امام می‌آییم، در 
حقیقت به محضر یک ولی خدا رسیده‌ایم؛ امام از نسل انبیا و اولیاست و روح او زنده است 
و امروز نیز ملت ایران را هدایت می‌کند. وی با تأکید بر مفهوم بیعت مسئولان نظام با امام 
امت، افزود: وقتی به خدمت امام می‌رسیم، با او بیعت می‌کنیم و این بیعت نباید شکسته 
شود. کسی که با خدا و ولی خدا بیعت می‌کند، حق شکستن بیعتش را ندارد چرا که حتما 
با عقوبت الهی همراه می‌شود. نشانه حفظ این بیعت، ادامه دادن راه امام در خدمت به مردم 
ایران است. فتاح با اشاره به نقش مردم در اندیشه امام راحل تصریح کرد: امام همواره بر مردم 
تأکید داشت و مردم را رمز پیروزی انقلاب می‌دانست. در همه مقاطع، از آغاز انقلاب تا دفاع 
مقدس و عبور از سخت‌ترین چالش‌ها، حضور مردم گره‌گشا بوده است. انقلاب ما مردمی بود 
و عنایت خدا نیز همیشه شامل حال این مردم وفادار بوده است. رئیس ستاد اجرایی فرمان 
امام با بیان اینکه مسئولان باید مردم‌دار باشند، گفت: مردم همیشه نظام را از مشکلات سخت 
عبور داده و آن را بیمه کرده‌اند. امروز هم باید به مردم رسیدگی کنیم؛ هرچه ارتباط ما با 
مردم قوی‌تر باشد، راحت‌تر می‌توانیم از سختی‌ها عبور کنیم. این مردم همیشه در روزهای 
سخت به یاری نظامشان آمده‌اند و آن را حفظ کرده‌اند. وی ادامه داد: امروز رهبر معظم 
انقاب به عنوان خلف صالح امام، همان راه پرقدرت و وحدت آفرین ایشان را با اقتدار ادامه 
می‌دهند، راهی که در امتداد مسیر مولایمان حضرت امیرالمومنین علی علیه السام است. 
 لازم است با وحدت کلمه و حرکت در مسیر رهبری معظم انقلاب، حافظ و پشتیبان ایران 

عزیزمان باشیم.
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آگهی مزایده عمومی مرحله اول
شهرداری منظریه در نظر دارد باستناد بند هشتم صورتجلسه شماره 207 مورخ 1404/05/07 و مصوبه و راي هيات حل اختلاف 
یك قطعه زمين به متراژ 30000 مترمربع با كاربری ترمينال كاميونداران را از طریق  شوراهاي استان اصفهان مورخ 1404/08/01 
مزایده عمومی به متقاضيان واجد شرایط واگذار نماید.  لذا متقاضيان می توانند جهت دریافت اسناد و شرایط مزایده و پيشنهاد قيمت 

از تاریخ 1404/11/14 به سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )ستاد( مراجعه نمایند .
آخرین مهلت دریافت اسناد : تا مورخ 1404/11/23

مهلت ارائه پيشنهاد : تا 1404/12/04
محل دریافت اسناد مزایده : سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )ستاد(
محل تحویل اسناد مزایده : سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )ستاد(

تاریخ بازگشایی اسناد : مورخ 1404/12/05 ساعت 15 
 03153282028 
03153282131 

كيوان ايزديكيوان ايزديشناسه آگهی 2114682
شهردار شهردار 

اگهی فراخوان ارزیابی کیفی 
تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ایی به شماره 137-1403-709-4

اداره کل راه آهن قم 
اداره تدارکات و پشتیبانی

ت دوم
نوب

با موضوع : » بازسازی و بهسازی ضلع جنوبی ایستگاه راه آهن قم «

1(  اداره کل راه آهن قم در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی تجدید  مناقصه عمومی یک مرحله ای  با موضوع فوق را با شماره 
4-709-137-1404 از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از دریافت 
و تحویل اسناد ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به 
آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت 
مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه نوبت اول 
دوشنبه مورخ 1404/11/13 و نوبت دوم سه شنبه مورخ 1404/11/14 می باشد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری 
فرایند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه به مناقصه گران ارسال خواهد شد.مناقصه گران طبق مصوبه هیات وزیران 
مناقصه  به  را  ایمنی  تایید صلاحیت  گواهینامه  قرارداد  بایستی هنگام  عقد  به شماره هـ55887ت/135943مورخ 1397/10/15 
گزار ارائه نمایند. مناقصه گران می بایست رتبه 5 ابنیه و 5 تاسیسات و تجهیزات  از سازمان برنامه و بودجه کشور و ظرفیت آزاد 
لازم، تواماً از نظر تعدادکار و مبلغ برآورد مناقصه، باشند. ارائه تصویربرابر اصل شده گواهی صلاحیت پیمانکاری رتبه 5 ابنیه و 5 

تاسیسات و تجهیزات  از سازمان برنامه وبودجه کشور  الزامی می باشد.
 مبلغ کل برآورد اولیه : 145.552.938.944 ریال

2(  مبلغ تضمین شرکت در  فرایند ارجاع کار  به میزان 7.277.646.947   ریال می  باشد .
3( پروژه ) ازمحل طرح های عمرانی ( بر اساس فهارس بهای واحد پایه  ابنیه ، تاسیسات برقی ، تاسیسات مکانیکی و توزیع نیروی 

الکتریکی سال 1404می باشد.
4( مدت و محل  اجرا : مدت اجرا 12  ماه بوده و محل اجراء طبق اسناد مناقصه می باشد.

5( مناقصه گران تائید صلاحیت شده در ارزیابی کیفی، درصورتیکه قصد ارائه پیشنهاد قیمت را دارند، باید در صورت نیاز       به 
تامین کالا و تجهیزات جهت انجام موضوع مناقصه، قیمت متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه نمایند.

6( مناقصه گران تائید صلاحیت شده در ارزیابی کیفی در صورتیکه قصد ارائه ضمانت نامه بعنوان تضمین شرکت در فرآیند ارجاع 
کار را دارند ، باید هنگام ارائه پاکات الف، ضمانت نامه معتبر بمدت سه ماه و قابل تمدید تا سه ماه دیگر، ارائه نماید.

  مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی: روز  سه شنبه تاریخ :  1404/11/21
  مهلت ارسال پاسخ ارزیابی کیفی: روز    سه شنبه  تاریخ : 1404/12/05

اطلاعات تماس اداره کل راه آهن قم: 95 -02531622494
مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه 02141934  دفتر ثبت نام استان تهران: 88969737 و 85193768

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه www.setadiran.ir بخش »ثبت نام/پروفایل تامین کننده/مناقصه 
گر« موجود است. 

شناسه اگهی 2111148
نوبت اول 1404/11/13 ، نوبت دوم 1404/11/14

راه آهن جمهوری اسلامی ایران


